
分
野

よ
く
当
て

は
ま
る

だ
い
た
い

当
て
は
ま

る あ
ま
り
当

て
は
ま
ら

な
い

当
て
は
ま

ら
な
い

1 学校生活は充実している 33% 48% 19% 0%

2
生徒は学校生活を送る中で成長している
と感じている

44% 52% 4% 0%

3
七ヶ宿校は、生徒に適した指導をしてお
り、他校にはない良さがある

56% 41% 4% 0%

4
教育課程（授業科目や時間数、特別活動
やどんな行事があるか等）を知っている

26% 52% 22% 0%

5
地域や伝統などに根ざした特色ある学校
づくりに取り組んでいる

33% 59% 7% 0%

6 基礎・基本を徹底して指導している 56% 41% 4% 0%

7
学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけら
れるような授業が行われている

41% 52% 7% 0%

8 先生方が協力して生徒を教育している 59% 41% 0% 0%

9 生徒への学習評価は適切である 48% 48% 4% 0%

10 生徒は自分の学力向上に積極的である 19% 44% 33% 4%

11
校則（学校の規則）は生徒にとって適し
た内容である

44% 52% 4% 0%

12 有意義な学校行事がある 41% 56% 0% 4%

13
挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確
立に関する指導が行われている

30% 63% 4% 4%

14 部活動は活発に行われている 22% 56% 15% 7%

15 生徒会活動は活発に行われている 22% 70% 4% 4%

16
教員やカウンセラーが必要な時に相談に
応じてくれる体制ができている

41% 48% 11% 0%

17
進路目標の明確化に向けた適切な指導が
行われている

44% 44% 11% 0%

18
進路に関する情報は十分に提供されてい
る

44% 41% 11% 4%

19
学校は一人一人の進路希望を達成するた
め積極的に活動している

48% 44% 7% 0%

20
校舎やグラウンドなどの施設や設備は整
備されている

19% 59% 22% 0%

21 校地の環境整備は行き届いている 19% 67% 15% 0%

22
学校生活での健康管理は十分配慮されて
いる

33% 67% 0% 0%

23
家庭では学校での出来事を子供と話して
いる

52% 26% 22% 0%

24
学校便りなどによって、学校の情報は適
切に伝えられている

33% 52% 15% 0%

25
災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝
えられている

19% 56% 26% 0%

26 ＰＴＡ会員相互の連携は図られている 19% 70% 11% 0%

27
学校は保護者の考えや意見を聞いてくれ
る

37% 56% 7% 0%

28
いじめに対する取り組み方針が、保護者
と共有されている

11% 70% 19% 0%
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